



Materiály prerokované v Dozornej rade TEKO, a. s. a prijaté uznesenia

Predložené materiály 2. Q 2017	Prijaté uznesenia
Schválenie zápisníc zo zasadnutí dozornej rady	Zápisnica zo zasadnutia DR je prerokovaná a schválená na nasledujúcom zasadnutí.
Kontrola úloh	Prehľad splnených úloh a úloh v plnení je súčasťou zápisnice resp. tvorí prílohu zápisnice.
Informácia o aktuálnom dianí v spoločnosti	Informuje predseda predstavenstva na každom zasadnutí DR v bode Rôzne.
25.4. Valné zhromaždenie Tepláren Košice, a. s. – termín, pozvánka	DR zobrala na vedomie informáciu o termíne VZ TEKO a pozvánku.
Účtovná závierka zostavená k 31. 12. 2016 a správa audítora z preskúmania účtovnej závierky	DR preskúmala materiál, odporučila akcionárovi účtovnú závierku schváliť a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
Návrh na rozdelenie zisku za rok 2016	DR schválila materiál, odporučila akcionárovi návrh na rozdelenie zisku schváliť a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
Výročná správa za rok 2016	DR schválila materiál, odporučila akcionárovi výročnú správu schváliť a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
Schválenie audítora na overenie účtovnej závierky a výročnej správy za rok 2017	DR schválila materiál a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-12/2016	DR zobrala materiál na vedomie. Pozn: Materiál predložený DR až po overení výsledkov hospodárenia za rok 2016 auditorskou spoločnosťou.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1/2017	DR zobrala materiál na vedomie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-2/2017	DR zobrala materiál na vedomie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-3/2017	DR zobrala materiál na vedomie.
Financovanie investície "Výstavba technológie na vysokoúčinnú kombinovanú výrobu elektriny a tepla ako náhrady TEKO I"	DR schválila predložený návrh financovania projektu. Zmluvná dokumentácia bude predmetom rokovania orgánov spoločnosti a zaslaná jedinému akcionárovi na schválenie.
Správa o činnosti Dozornej rady Tepláren Košice, a. s. za rok 2016	DR schválila materiál a uložila predsedovi DR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
4.5. Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-4/2017	DR zobrala materiál na vedomie.
Požiadavka na obstarávanie „Dodávka čierneho energetického uhlia značky T pre vykurovaciú sezónu 2017/2018“	DR schválila materiál a uložila zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie „Dodávka čierneho energetického uhlia značky D pre vykurovaciú sezónu 2017/2018“	DR schválila materiál a uložila zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie „Dodávka zemného plynu pre účel výroby tepla a elektrickej energie v roku 2018“	DR schválila materiál a uložila zrealizovať obstarávanie.